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Zápis z jednání zastupitelstva 5/2025 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 5/2025, 
konaného dne 26. 11. 2025 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 18:45 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Bc. Barbora Říhová 

Petr Horčík  

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche 

  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 7 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné.  

Zasedání se účastnilo 5 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Ing. Tereza Radičová a Michal Janda 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo neměl připomínky k zápisu z minulého zasedání. 

 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu.  

 

   Nikdo nenavrhl zařazení dalšího bodu jednání.  

 



2/10 
Zápis z jednání zastupitelstva 5/2025 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů  

3. Rozpočtové opatření č. 4/2025 

4. Žádost o finanční příspěvek ZŠ Velké Březno 

5. Přidělení obecního bytu 

6. Směnná smlouva č. SML-00109-2025-236  - Lesy ČR 

7. Systém ,,Door to door“ 

8. Smlouva na zimní údržbu místních komunikací 

9. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4023627/VB/001 

10. Čtvrtletní zasedání ZO Homole u Panny 

11. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

12. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0,     zdržel se: 0 

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

       

3) Rozpočtové opatření č. 4/2025 

Zastupitelé obdrželi rozpočtové opatření č. 4/2025.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Navýšení o 218 000 Kč v paragrafu. Z jakého důvodu?  

D. Mužíková: Došlo k navýšení odměn zastupitelům, se kterým nebylo počítáno.     

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2025 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Žádost o finanční příspěvek ZŠ Velké Březno 

Zastupitelé obdrželi žádost o poskytnutí fin. příspěvku na drobné odměny dětem k zápisu do 1. 

tříd. V příštím roce od nás půjde 7 dětí. Navrhuji stejnou částku jako naposledy, a to 7 000 Kč.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 040/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 

7 000 Kč pro ZŠ Velké Březno 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0             zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

5) Přidělení obecního bytu  

Předsedající uvedla, že se bude rozhodovat o přidělení bytu č. 7, v bytovce čp. 48. Jedná se o 

byt 2+1 po p. Romaně Pavle Brabencové. Zastupitelé obdrželi všechny evidované žádosti.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Víme, kdo má fakt zájem? 

I. Oplištilová: U některých ano. Někteří se chodí informovat. U některých víme, že už v naší 

obci nemají ani trvalé bydliště.  

D. Tausche: Já jsem pro dávat přednost v udělení bytu našim lidem. Je to můj osobní názor. 

I. Oplištilová: Tak myslím, že na tom se shodneme asi všichni. Raději podpoříme naše místní 

či lidi, kteří jsou s obcí nějakým způsobem spjati.  

 

Ing. Tereza Radičová pronesla krátké vysvětlení k žádostem s vysvětlením, kdo by nyní 

připadal v úvahu.  

 

I. Oplištilová: Je potřeba si uvědomit, že nyní přidělujeme byt 2+1. V pořadí je p. Janda, který 

má rodinu. Samotní žadatelé by měli mít nárok na 1+1.  

M. Mužík: Já bych jen rád řekl, že brácha o ten byt zájem nemá. Jich je 5 a ten byt je pro ně 

malý.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 050/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje přidělení obecního bytu č. 7, v bytovce 

čp. 48, p. Michalu Jandovi 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Směnná smlouva č. SML-00109-2025-236  - Lesy ČR 

Na posledním zasedání zastupitelstvo schválilo směnu pozemků mezi obcí a Lesy ČR. 

Zastupitelům byla předložena konečná smlouva.  
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: To je to, co jsme řešili minule? 

I. Oplištilová: Ano.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 060/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Směnné smlouvy č. SML-

00109-2025-236  s Lesy ČR 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

7) Systém ,,Door to door“ 

Předsedající uvedla, že již na předchozím jednání byli zastupitelé informováni o přislíbení 

dotace na zavedení systému ,,Door to door“ na tříděný odpad. Protože obec obdržela ceny od 

svozové firmy za tento svoz a vychází opravdu draze, tuto dotaci nevyužijeme.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Já jsem se na to informoval. A je to opravdu hodně drahé. Je už nová smlouva od 

AVE?  

I. Oplištilová: Pokud myslíš dodatek ke smlouvě, který každý rok schvalujeme, tak jsme ho do 

dnešního dne neobdrželi.   

 

Občané:  

K. Sedláček: Můžu se zeptat? Plánuje se na nový rok úprava cen za svoz odpadu? Já vím, že 

jste říkala, že ještě nemáte ceník od AVE. Mně jde o to, jestli nám se zvedne poplatek. Protože, 

když to porovnám s Velkým Březnem, které už zveřejnilo ceny od nového roku, tak tam jim ten 

objem vychází levněji než u nás. Proto se ptám.  

I. Oplištilová: Uvidíme, zatím zvýšení poplatku není v plánu. Velké Březno přechází od 

nového roku na jiný systém.  

K. Sedláček: Já jsem s Petrou mluvila.  

I. Oplištilová: Takže my jsme domluvené, že za p. Kratochvílovou pojedeme a probereme 

jejich systém.   

 

 

 

Návrh usnesení 070/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje nepřijetí přislíbené neinvestiční dotace 

v rámci Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na 

období 2017-2025 ve výši 315 000 Kč na realizaci projektu ,,Chytré třídění“ 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 
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8) Smlouva na zimní údržbu místních komunikací 

Jedná se o smlouvu na zimní údržbu místních komunikací. Opět budeme spolupracovat s p. 

Antošem. Cena i rozsah prací zůstávají stejné.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

D. Tausche: Takže bude jen jeden člověk? 

D. Mužíková: Máme tady teď ještě zkušebně p. Panochu. Který má menší traktor a vejde se na 

komunikaci k p. Marinkovičové a k p. Vlastníkovi. Nyní 2x vyjel, uvidíme, jak budeme 

spokojení. Dlouho trvalo, než poslal údaje k doplnění do smlouvy. Dnes je konečně poslal. 

Takže tuto smlouvu bychom schvalovali toho 10. 12.  

P. Horčík: Dělají i posyp? 

D. Mužíková: Taky štěrkem, aby to bylo jednotné.  

T. Radičová: Já jsem se chtěla zeptat. Tu cestu na Babiny II mají udržovat silničáři. A oni tam 

jedou tak jednou. Pak ty naše traktory jezdí přes ten nános.  

P. Horčík: To je to, co jsem říkal, že jo. Já jsem z toho odešel z toho důvodu, že nebyli ochotní 

s námi uzavřít smlouvu. Oni tady nebudou dřív než my, že jo.  

T. Radičová: Já se chci jen zeptat, zda vás můžeme poprosit, abyste je iniciovali nějak vy? 

D. Mužíková: To děláme.  

D. Tausche: Já bych se k tomu taky připojil, protože na Bláhově třikrát nejel autobus, protože 

to nebylo vůbec protažené.  

D. Mužíková: A my s nimi nehneme.  

I. Oplištilová: Klasická odpověď – nejsme město. Jsme v pořadí.  

P. Horčík: Oni mají argument. Po spadu sněhu, je to komunikace třetí třídy a mají na to 8, 10 

12 hodin…  

D. Tausche: Dříve to stíhali, to je zvláštní.  

D. Mužíková: Jako ta litoměřická strana funguje líp.  

D. Tausche: Já, jak jezdím ráno do Mělníka, tak potkávám silničáře v Řepčicích.  

P. Horčík: Oni mají i velký okruh. Mají Malečov, Zubrnice, nás… A je to kopcovitý terén.  

I. Oplištilová: Oni teda nefungují moc ani v létě. To se můžeme podívat, jak nám opravili 

silnice…   

P. Horčík: Já vím. I sekání atd.  

 

Občané: 

I. Franzová: Já se jich teda musím zastat. Ten kanál, co tady tři roky bouchal a vy jste říkali, 

že jste je 2x upozorňovali, tak já tam zavolala a do týdne byl opravený.  

D. Mužíková: To je dobře. Vždyť je to jejich majetek.  

I. Franzová: Jo, aha. Tak ono, když se chce, tak to jde, že… 

D. Mužíková: Jo, to je pravda.  

 

Návrh usnesení 080/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o zimní údržbě 

komunikací s p. Petrem Antošem, Byňov čp.9 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 
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9) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4023627/VB/001 

Jedná se o dokončenou akci na Bláhově, kde se nadzemní vedení el. energie dávalo do země. 

V minulosti jsme schvalovali smlouvu o smlouvě budoucí, nyní je akce dokončena, takže se 

schvaluje smlouva o zřízení VB.  

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 090/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného 

břemene – služebnosti č. IV-12-4023627/VB/001 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Čtvrtletní zasedání ZO Homole u Panny 

Již na minulém zasedání žádala zastupitelka Ing. Radičová o pevné termíny zasedání během 

příštího roku. Sama navrhla termíny následující: 25. 2., 29. 4., 24. 6., 2. 9., 11. 11., 16. 12. 2026. 

Je možné, že se budeme muset sejít i mimo tyto termíny.  

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Já si potřebuji zorganizovat pracovní a soukromý život. Takže budu ráda za pevné 

termíny. I na větších obcích a městech je zvykem, že mají vyvěšené termíny zasedání. Myslela 

jsem to i pro občany.   

D. Tausche: Můžu se jen zeptat? To je nějaký konkrétní den v týdnu? Já jsem nekoukal na ty 

datumy.     

T. Radičová: Středa.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 100/05/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí termíny řádných zasedání ZO, a to 

ve dnech: 25. 2., 29. 4., 24. 6., 2. 9., 11. 11., 16. 12. 2026  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 



7/10 
Zápis z jednání zastupitelstva 5/2025 

 

 

 

11) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat. Donesla se ke mně taková informace, nemám to ověřené. 

Asi všichni víte, o koho jde, Je tady člověk, který je bez domova. Chtěl jsem se zeptat, zda obec 

uvažuje do budoucna o tom, že by pro případy takových lidí, nemyslím dlouhodobě, měla 

prostory, aby překlenuli tyto problémy. Když někomu vyhoří dům, aby obec měla kapacity na 

měsíc, na dva ubytovat lidi s podobným osudem. Nevím, v jakém stavu je fara. Že by se nám o 

to někdo takový staral. Bylo by to třeba na dobu 1 měsíce a pokud by se to neosvědčilo, tak by 

byl odejit ten člověk. Teď nemluvím o nikom konkrétním, ale na základě toho příkladu. Vy asi 

víte, o koho jde.  

D. Mužíková: Pan Vaníček.  

D. Tausche: Ano, to se může přihodit každému. Může vyhořet atd.  

D. Mužíková: On za námi byl a chtěl i do té fary. Ale tam to není ve stavu na bydlení. Tam jsou 

udělané sondy podlah a stropů. Není tam zdroj tepla.  

D. Tausche: Já jsem něco slyšel, tak si chci ověřit, jak to je. A jestli bychom do budoucna něco 

takového nemohli vymyslet. To bychom se pak museli shodnout na tom, jak by se to udržovalo. 

Vím, že kdysi tady byl holobyt. Takže něco na ten způsob.  

M. Mužík: Když taková situace nastane, tak ta školka by posloužila.  

I. Oplištilová: Já myslím, že pokud by něco takového nastalo, tak máme v zádech Štěpu 

s penzionem a domluvíme se s ní. A hlavně si myslím, že v tu chvíli by se nestarala jen obec, 

ale i místní obyvatelé. Myslím, že v tomhle bychom se všichni semkli.   

T. Radičová: Ta solidarita by zafungovala.  

P. Horčík: On o ten dům přišel. 

D. Tausche: Já nevím, jak to přesně bylo. Já jsem slyšel od různých lidí v hospodě, že nemá 

kde být. Nevím, zda je problémový nebo ne. To si netroufám hodnotit. Vím, že takový člověk 

existuje. Spíš jsem to myslel obecně. Dobře, je tady ta školka. To jsem nevěděl, že je tady ta 

možnost. Se Štěpou by to byla také varianta. Když je to bezdomovec, tak jsem myslel nějaký 

holobyt, kde by nebylo, co zničit. Prostě jen, aby byl v suchu a teple. Třeba by měl smlouvu na 

dobu určitou a výpovědní lhůtou týden.  

D. Mužíková: Ale člověk, který je třeba v insolvenci, je hrozbou pro pronajímatele.  

D. Tausche: Tomu rozumím, na to by se taky pamatovalo.  

I. Oplištilová: To jsme udělali. Pan V. za námi od prázdnin chodil, my jsme to s ním řešili. 

Doporučili jsme mu, kam se má obrátit. Sám vidíš, jak to dopadlo. A jako ohrožovat naše platící 

obyvatele tím, že tam zatáhne šváby a štěnice, to také nechceme.  

D. Tausche: Ne, to určitě ne.  

P. Horčík: Nemluvím o něm, ale může to být nějaký alkoholik, zapálí si a vyhoří bytovka.  

D. Mužíková: Ještě jsme mluvili s p. Linkovou z Velkého Března, ta by mu také pomohla 

zařídit na úřadech vše potřebné. Ale on chce být evidentně tady.  

T. Radičová: On žil celé léto vedle té zahrady na židličce. On ho tam ten majitel nějakou dobu 

nechal na té zahradě, ale p V. na něj volal policii.  

D. Tausche: Proto jsem tady ten problém nastínil obecně. Dobrý, děkuji.  

 

 

 

12) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

I. Franzová: Jestli můžu, jak je daleko ten územní plán. Protože už někdy v červnu to poslali 

z Ústí sem. A tady se to nějak nehýbe.  

D. Mužíková: Proběhlo výběrové řízení. Máme výherce a 10. 12. budeme schvalovat smlouvu 

s výhercem.  
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I. Franzová: Takže až to bude udělané, tak vyzvete ty žadatele a ostatní a bude schůze? 

D. Mužíková: Určitě bude veřejné projednání. Ale všichni, kdo dali své návrhy a byli by 

v kolizi s možností zařazení do změny územního plánu, tak jsou tam uvedené kontakty a 

budeme obvolávat.  

I. Franzová: Takže někdy po novém roce, jo? V prvním čtvrtletí?  

D. Mužíková: Ve smlouvě je to přímo specifikované. Myslím, že v první polovině roku.  

 

Z. Černá: Já se jen zeptám ještě na ten byt. Do budoucna, zeptám se za Vítka. Je sám, ale 

kdyby si našel ženskou, tak vy dáváte vždycky přednost třeba matkám s dětmi? 

I. Oplištilová: Ne, je to podle toho, jak velký byt zrovna přidělujeme. Určitě Víťa, když je sám 

nedostane hned byt 2+1.  

D. Mužíková: Víťa je teď v pořadníku kde? 

T. Radičová: No, hnedka za Michalem Jandou.  

D. Mužíková: Dávám příklad. Michal se přesune z bytovky čp. 43 do čp. 48 a uvolní se byt 

1+1.  

Z. Černá: Dobře, mně jde o to, zda má šanci, když je sám třeba před tou Maruškou, když má 

dítě.  

I. Oplištilová: Určitě.  

T. Radičová: Určitě pak ale i aktualizovat žádost, že už třeba není sám a chtěl by větší byt. 

 

D. Tausche: Ještě mě napadl jeden dotaz, málem jsem zapomněl. To je taky takový obecný 

dotaz, spíš do budoucna. Když tady schvalujeme nějaké výběrové řízení, tak v x případech to 

pak dělají lidi, kteří tu práci, za mě, neodvedou třeba tak kvalitně. Takže jestli nezvážit a hodit 

do smlouvy, že to bude dělat firma, kterou jsme si vybrali, a ne že to přeprodá dalším a dalším, 

jak se to běžně dělá.  

T. Radičová: Jako subdodavatelsky? 

D. Tausche: No, protože ta kvalita je pak úplně jiná. Takže za tu cenu, co oni dají, my nemáme 

tu kvalitu, byť tam jsou dozory atd. Ale já si myslím, že by stálo za to to ošetřit. Protože, když 

to přeprodají, tak ta kvalita už tam není.  

T. Radičová: Třeba u čeho? 

D. Tausche: Třeba teď, jak se dělala tepelná čerpadla, tak vím, že tam byly nějaké renonce a 

bylo to i dříve. To beru třeba 10, 12 let zpátky.  

T. Radičová: Tyto čerpadla?  

D. Tausche: Nikdy jsem s tím neměl dobré zkušenosti. Třeba zateplení… Dělala to firma, teď 

je to plesnivý… 

T. Radičová: Čerpadla dělala firma Hennlich. Takhle oni nemají svou vrtnou soustavu.  

D. Tausche: Myslím třeba nějaké elektro práce. Mluvím spíš obecně.  

T. Radičová: Ale oni řeší tu situaci v místě. To znamená, nebudou tahat bagr, když je v místě 

někdo s bagrem.  

D. Tausche: Když to přeženu, dělají to Ukrajinci, nekvalifikovaní lidi. Tu práci jen někde viděli 

a neumí ji vůbec. Tak, abychom tomu do budoucna zamezili, to nějak právně omezit.  

D. Mužíková: My máme ve výběrovém řízení, že připouštíme v určité míře možnost 

subdodávek.   

D. Tausche: Říkám, já to nemám právně nastudované, ale asi by to stálo za to. Může se stát, že 

to bude dělat nějaký šmudla, neříkám, že se to tady stalo, ale může se stát. Jde o to, aby lidi, 

který tu práci dělají, měli nějakou úroveň.  

T. Radičová: A co mělo být za problém tady? 

D. Tausche: Nějak stoupačky opačně a takové věci.   

D. Mužíková: No, jo, ale to bylo dané už historicky.  

D. Tausche: Předtím byly problémy s elektroinstalací. A vlastně jako dlouhodobě, i s tím 

zateplením. Já jsem to osobně viděl, to se pak nějak vyřešilo. To vy jste tady ještě nebyli. A 

dělali to taky lidi, které prostě někde nabrali. 

T. Radičová: Ale teď takhle akce proběhla perfektně, rychle.  
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D. Tausche: Jo, já myslím spíš do budoucna to ošetřit, aby tam nedělal kde kdo. My pak 

nemáme páky to nějak ohlídat. Pořád tam někoho posílat kontrolovat, to taky nejde.  

T. Radičová: Tak v těch smlouvách většinou bývá, že to je do výše 30 %.  

D. Mužíková: Jinak jsme měli schůzi s nájemníky a zhotovitelem kvůli tepelným čerpadlům. 

Jak celý systém funguje atd. Jsou tam ještě nějaké dodělávky. Schůzka to byla příjemná a nikdo 

neříkal nic negativního. Tak to jen k tomu, když jsi říkal, že byly problémy s tepelnými 

čerpadly.  

M. Mužík: Přesně tak. Když se zeptáš lidí, tak jsou spokojení. Tak nevím, proč tady tvrdíš, že 

jsou nějaké problémy. To se mi vůbec nelíbí.  

T. Radičová: Já jsem na té schůzce byla a bylo vše v pořádku.  

M. Mužík: Přesně tak. Já jsem tam byl taky. Samozřejmě je potřeba ještě něco vychytat, 

odvzdušnit atd.  

T. Radičová: Mě teď strašně překvapilo, že je to fakt v pořádku. Že to funguje, jak slíbili. My 

jsme totiž žili trošičku ve strachu, ale fakt dobrý i podle reakcí těch nájemníků.  

D. Tausche: Tuhle firmu znám, vím, že dělá kvalitně. Jde mi spíš do budoucna.  

P. Horčík: Subdodávkou byly akorát vrty.  

 

D. Tausche: Ještě jsem tady našel poznámku, odbočím. Jak se mluvilo o té škole. Jestli už se 

naskytlo něco, jak jsme tady mluvili ohledně těch školek minule? Jestli nám někde budou brát 

děti nebo ne? 

I. Oplištilová: Zatím jsme se neposunuli. Mluvila jsem se starostkou z Malého Března. Říkala, 

že se to řeší formou darovací smlouvy. Nám říkali, že to má být formou obecně závazné 

vyhlášky stejně jako se školou. Ale samozřejmě nemáme problém přistoupit na darovací 

smlouvu, pokud to bude tak v pořádku. Paní starostka prý bude ještě volat na dozor MV. Takže 

čekáme, co zjistí. My budeme rádi za jakýkoliv způsob.  

D. Tausche: Takže my musíme mít smlouvu s nějakým školským zařízením? A je jedno, kde 

to bude? To zařízení muže být někde za Ústím, ale my ten papír musíme mít?  

 

T. Radičová: Já bych jen ještě chtěla k tomu územnímu plánu. Telefonovala jsem si se 

zaměstnankyní katastrálního úřadu. A ta říkala, že by naši občané, kteří nemají na svých 

pozemcích vyřešené nesoulady, teď už ZDŘ. Tak by to měli co nejrychleji vyřešit, protože z to 

hrozí od nového roku pokuty. Tak možná to napsat i do občasníku nebo klidně i tím mobilním 

rozhlasem. To je úplně perfektní. Tak, aby to věděli, protože ne každý to má navázané na územní 

plán. Někteří možná jen spí. Mohou se ozvat klidně mně nebo na katastru jsou úžasné ty 

pracovnice. A ještě jsem se chtěla zeptat. Velké Březno prý bylo ve stejné situaci jako my 

s územním plánem a magistrát jim nabídl součinnost jako nám, ale tam to nějakou dobu bohužel 

trvalo. Že prý magistrát vůbec nereagoval, takže Velké Březno od té spolupráce s magistrátem 

muselo odstoupit. Tak se chci zeptat, zda je to u nás jiné nebo?  

D. Mužíková: Proto jsme si vysoutěžili zpracovatele.  

T. Radičová: Takže my si to děláme po svém? 

D. Mužíková: Ano.  

I. Oplištilová: Ano, abychom došli k výsledku co nejdřív a hlavně chceme, aby ten zpracovatel 

stál za námi a našimi lidmi.  

 

D. Tausche: Já, jestli můžu navázat na to, jak jsi mluvila o těch občanech, tak to souvisí s tím, 

že mají nějakou boudičku na zahradě atd.?  

T. Radičová: Ano. Nebo mají třeba pozemek vedený jako zahradu a oni to chtějí mít jako 

ostatní plochu.  

 

K. Sedláček: Můžu mít dotaz? Mám dvě věci. Jenda věc je, kdo má na starosti sekání na 

hřištích? Protože jsem tam byla už 3x s dětmi. Teď to není aktuální, protože je zima. A to hřiště 

je věčně neposekané a vysoká tráva. Bavíme se o hřišti ve Lhotě. Tady v Homoli ne, tam mě to 

ne to. Jde mi o Lhotu, kde jsem byla s dětmi 3x a zabalila jsem to a šla jsem domů., protože to 

prostě nešlo. Tam jako malé dítě, tenkrát bylo roční, tak to jsem ho na trávu nepoložila.  
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D. Mužíková: Tak jste měla zvednout telefon a zavolat mi.  

K. Sedláček: Jo, tak to jsem mohla.  

D. Mužíková: A vyřešíme to hned. Někdy mi nějaké věci uniknou.   

K. Sedláček: Jo, tam si nechodíte hrát, chápu. A druhá věc je lampy a osvětlení v obci. Protože 

já teda mám asi zrovna smůlu, ale bydlím teda ve tmě a komkoliv vykročím ve tmě, tak já prostě 

nevidím. Ptala jsem se, jaké by bylo řešení a prý máme ty lampy nízko. To znamená, že se tady 

měly ty lampy dát výš, aby to osvětlení mělo širší rozptyl. Anebo víc lamp vedle sebe. Fakt je 

jako tma. Jako večer bez baterky, bez ničeho… I když jedete autem, tak je strašně špatně vidět 

do krajů a jako fakt je to osvětlení hodně špatné. Tak jestli se tady s tím něco plánuje.  

D. Mužíková: Nic se s tím neplánuje.  

K. Sedláček: Takže budeme po tmě.  

D. Mužíková: Zůstane to tak, jak to je. Je to zpracované na základě odborných posudků. A 

zastupitelstvo trvalo na tom, že to světlo bude mít 2700 K, bude žluté a bude svítit pod sebe a 

nebude svítit tolik do prostoru.  

K. Sedláček: No, ale to by mělo ten efekt, kdyby byla lampa vedle lampy. Jenže když je lampa, 

pak 1 km nic a pak další lampa, tak jako je tma. Přijde mi to nebezpečné a teď v zimě, když je 

v 16 h tma… 

D. Mužíková: Ty světelné body se osazovaly na stávající sloupy veřejného osvětlení. A jen 

tam, kde to nesplňovalo určitou normu, tak byly doplněny, ale opět na stávající sloupy.  

K. Sedláček: Takže, když se bude rozšiřovat třeba výstavba tady v Homoli, tak se nebude 

rozšiřovat veřejné osvětlení? 

D. Mužíková: Možné to je, jen k tomu musí být zpracovaný projekt atd.  

T. Radičová: Já jen pro upřesnění, netrvali jsme na tom počtu 2 700 k.  

D. Mužíková: Trvali.  

T. Radičová: Ale na základě norem a vyhlášky.  

D. Tausche: Takže, když to řeknu laicky, tak to nejsou světla, která si můžu přisvítit nebo 

ztlumit?  

D. Mužíková: Ne.   

I. Franzová: A ráno, když odjede školák, tak my ještě svítíme. Spoříme, že jo? 

D. Mužíková: Ano, spoříme.   

I. Franzová: Stále spoříme. 

T. Radičová: I ve Velkém Březně, když jdeme do tělocvičny, tak to snížili a nedá se tam vylézt 

ze školy. Zezadu, když jdete do tělocvičny, tak ta branka je úplně ve tmě.  

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva obce.  

 

 

Zápis byl zhotoven dne 1. 12. 2025 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ing. Tereza Radičová .………………………….. 

Michal Janda .…....................................... 


